

政局緣何比回歸前及過渡期惡劣

文滿林副會長

香港政局自“九七”回歸以來一直處於很不平靜的惡劣環境下度過二十年。尤其自前年反對派發起的長達七十九日“佔領中環”、瘫痪交通大道、衝擊立法會大樓和政府總部之後，政局越趨惡劣。直到十月十二日新一屆特區立法會首日會議，六個新進激進分子在候任議員宣誓時，梁頌恆及游蕙禎竟在莊嚴立法會殿堂公然展示英文“香港不是中國”橫幅“播獨”主張香港獨立、甚至用“支那”來侮辱全球中國人。引起全城公憤，及後梁游兩人又到台灣進行“宣獨”活動。其囂張行為令人憤怒。是可忍孰不可忍。香港政局愈來愈惡劣，令人感到萬分擔心。

就此，有不少熱心市民問，點解當下的政局比回歸前及過渡時惡劣。回歸前及在十多年的過渡期，香港政局不像當下這樣亂，沒有發生“佔中”這種動亂違法事件，立法局沒有像當下立法會那種為反而反、拉布、點人數、經常出現流會情況，更沒有人夠膽在公眾場所提出香港自決、獨立言論行為，假若在立法局（會）殿堂上說出這種大逆不道的話。當局不即時將其驅逐出境才怪。

回歸前及在十多年的過渡期，之所以不會出現或發生以上所列的各種亂象，並不是因為港英管治當局實行所謂民主。而是剛剛相反。執行的是高壓管治手段。在立法局，主席由港督擔任，無論委任議員及部分民選議員面對當局的各種決策政策時，極少有議員夠膽提出不滿和反對，更遑論為反對而反對，及亂點人數製造流會事件。對於發生“佔中”瘫痪交通七十九日的違法事件，假若事發於港英管治時期，根本不會容忍這般長時間霸佔整條交通主道。不須三日就會出動防暴隊甚至英軍拘捕這些搞事頭目及其參與人士。無需審訊就拉去坐監。

探訪葵芳松齡(保德)護老中心

關李淑儀

感謝編織義工愛心滿溢，熱心響應編織，短短一個多月，毛冷頸巾和冷帽。筆者不敢怠慢，立刻安排10月11日探訪葵芳松齡(保德)護老中心，我們準備送150份冷織物給全院院友。

更感謝華革愛心工程吳坤成先生，他慷慨增添捐款，囑咐筆者多加一對暖襪在禮物包內，讓安老院的老人家渡過寒冬，他的慈悲心真使人敬佩。



今次邀請李兆峰、歐陽俊德和黎敏華唱時代曲；李惠嫻、莊祖文、桑娜和張思情唱粵曲，多謝柯麗萍幫我們攝影。



探訪前一晚收到李惠嫻的訊息，說咳嗽得很厲害，擔心明天要失約。大家安慰請她早點休息，如不舒服，就請祖文代唱。探訪當日，她看來比較疲累，但沒有咳嗽，順利唱好幾首歌。怎知回家後卻咳個不停，早上起來聲音沙啞，發不到聲，她慨嘆是奇蹟。



安老院設備不錯的，有大螢幕，但讀碟機卻非常陳舊，筆者新錄製的影碟都讀不到，逼得要臨時改歌；可笑的是一個無線咪破爛到電子版都外露，當然是不可以用了。讀碟機安放在大堂後，有線咪的咪線長度只可以拉到老人家座位後方，對唱時老人家只看到一位歌手。

有一位老伯伯坐在第一排，筆者在大堂後錄影留意到他很留心，全程側著頭注視歌手唱歌。思情猜可能祖文在後面唱歌，伯伯看不見他，覺得奇怪，怎會這位女士把聲咁得意，可能是女平喉；奇怪是伯伯對每位歌手都是『打雀咁眼』凝視。筆者整理相片時才發覺伯伯戴著助聽器，他極可能需要讀口語啊！

活動完畢後，義工跟隨職員往房間派贈禮物，從照片中看到很多老人家插著胃喉，有些很衰弱，使人忍不住眼淚，幸福非必然，有病真苦！

莫說成千上萬違法分子橫臥馬路中心日以繼夜這種行為。就算是一些擺賣街邊營生的小販有阻街行為都要判罰。與其說是高壓手段也好，依法辦事也好。假若特區政府能有港英當局的這種執法水平和效率及果斷，“佔中”事件就不會曠日持久達七十九日。更甚者，面對發起違法“佔中”的一干頭目至今仍未起訴及判刑，才是最要害，帶來不少後患。

當然，當下香港特區的政局比回歸前惡劣，回歸前的港英當局的政局比回歸後“平穩”，除了港英有一套殖民統治的高壓手段外，還有一個更有效的管治工具就是：政治部。是專門對付一些與當局作對的、危害港英當局統治地位的帶有政治性的組織及人物。像“佔中”違法事件顯然是帶有政治性及有組織案件，假若是港英管治時代，那些搞手頭目及參與者早就被“政治部”人員拘禁甚至遞解出境。還容得這些人至今仍逍遙法外、橫行街頭作威作福麼？更甚者像梁游兩個小丑不知天高地厚在立法會殿堂公然提出香港自決的言論。假若在港英時代，這兩個小丑毋須出行立法局門口就被“政治部”人員扣押到西環摩星嶺集中營甚至人間消失。這種所為顯然是政治性、全與立法會議員的職能沒有半點關係。由此可見，港英時代的“政治部”所起到的作用遠比警察部門及法院更有威懾性。在港英管治時期，粗略估計有一百多名被冠以“政治”性質人物被“政治部”驅逐出境。不須任何審訊。當年的美國當局對此卻不哼一聲。

香港回歸十九二十年。政局愈來愈“不妙”，亂象不斷。一方面出自立法會的一些反對派議員為反而反。二方面來自社會層面的泛民派。三方面是來自所謂司法獨立的法院及法官。更有一個更重要

因素就是有外國勢力在背後插手操控。香港回歸二十多年從來沒有“平靜”過，都與以上所列的幾個方面因素分不開，不無關係。

立法會之亂，因為有反對派議員為反而反。身為議員，竟然收受黎智英數以數十萬萬元“捐款”而說不出理由。若說“無懼”就噃人，連市民也不信！“佔中”事件七十九日，據說“花費”達數千萬元，錢從何來？有說來自黎智英這個美國

“中介人”，有說來自美國基金。無論是誰，都說明“佔中”有外國勢力在背後發功。企圖在香港搞一次顏色革命。

違法“佔中”七十九日，至今已有兩年。但對一些有證有據被警方拘捕的人，卻沒有一個被法官判刑坐監。大部分都被仁慈的法官輕判罰款或服務令。如此違法行為罪名，竟判服務令，無疑起到姑息養奸及鼓勵重犯的不良作用。何謂說治亂世用重典的法治精神及阻嚇作用。及後，香港社會不斷出現違法行為及動亂，都與法官有罪不判有莫大關係。正如城中流行的一句話：「警察拉人，法官放人」。違法者有恃無恐。香港唔亂就假。

面對當下出現的亂象，尤其是在立法會出現“港獨”狂妄張行為，香港何去何從？筆者在“不服”港英管治時期的“高壓手段”之餘，不免對港英“政治部”帶來的管治效應和震懾作用寫個“服”字。特區政府似乎少了這樣的一個部門或法例。否則，那些受外國（美國）勢力資助操控的政治組織及人士就不會光天化日行事，肆無忌憚搞亂香港而逍遙法外。

活動一覽

11/10	華革社區服務團探訪葵芳松齡（保德）護老中心，為院友獻唱歌曲，並送贈150份冷頸巾禮物包給全院院友。
19/10	「關注香港事務社團聯席」在《星島日報》刊登聯署“譴責辱華言語擾亂議事廳，呼籲堅決維護立法會尊嚴”。
17/10-22/10 26/10	華革愛心工程有限公司舉辦山西晉中三校落成揭牌觀禮團。 組織會員會友參與「反辱華、反港獨」大聯盟在立法會外的集會。
29/10	婦女部派員與「灣仔區婦女聯席」10多個婦女團體合辦「最『營』飲食講座」，假座禮頓山社區會堂舉行。
29/10 29/10	會員部在會所舉辦第四季度生日會暨迎新會。 華革社區服務團義工探訪觀塘松齡護理安老院，為院友獻唱歌曲，並送贈104份冷帽禮物包給全院院友。
5/11	華革社區服務團於黃竹坑聖瑪利安老院舉辦粵曲演唱會，樂軒藝苑派出13位樂師義務伴奏，有義工在場製作茶點與院友一起享用。
9/11 12/11 13/11 13/11	組織會員/會友到立法會，參與“反港獨 撐釋法”集會。 華革社區服務團在會所舉辦長者免費剪髮日。 組織會員/會友到立法會，參與“反港獨 撐釋法”集會。 經典金曲班導師及部份學員，應「香港中華文化促進會」邀請參與當天的節目演出。
16/11 18/11 19/11	華革社區服務團舉辦“DIY抱抱熊和長壽龜飾物”班組，製成品將會轉贈安老院。 華革獅子山下合唱團荃灣大會堂演出。 華革社區服務團參與長洲鍾錫熙安老院舉辦的千叟宴聯歡會演唱。
20/11 21/11 26/11 27/11	三個地區事務部與會員部合辦「義工聯歡一天遊」。 華革獅子山下合唱團舉辦觀摩活動。 婦女部與會員部、三個地區事務部合辦「敬老蛇宴聯歡2016」。 華革社區服務團派出義工參與由康樂及文化事務署文化節目組舉辦之粵劇日2016。



森豐服務有限公司
SUM FUNG SERVICES CO., LTD.

服務範圍

住宅、工業及商業大廈清潔
地氈清潔服務及玻璃幕牆清潔
蟲鼠控制服務
廢物處理服務

Tel: 2556-3088 Fax: 2965-4649
E-mail: sumfung@biznetvigator.com
香港柴灣豐業街 12 號啟力工業中心 B 座 7 樓 12 室



Cert. No. AJA04/8190